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Rev. ESPINOSA: En l a  mañana de hoy debemos de nuevo dar  l a s  gra- 
c ias  a l a s  Emisoras WRHC y OCEAN RADIO 1450, por l a  opwtunidad, 
que nos brindan de poder l l eva r  a l a  Opinión Pública l o  que e s t a  
aconteciendo en estos momentos en e s t a s  ca l l e s  de M i a m i .  

Indudablemente hay intereses que en estos momentos están 
tratando de que e l  pueblo permanezca a oscuras, y que e l  pueblo 
no pueda comprender l o  que e s t á  ocurriendo. 

Antes de comenzar queremos ac larar  que todas l a s  denimcias 
que hemos hecho, todos los  nombres que hemos mencionado, n i  uno 
sólo va a quedar s in  tener l a  oportunidsd, e l los ,de  esclarecer  
su posición, y yo, de confirmar l o  que he hecho, l o  que he dicho 
Y l o  que voy a repet ir .  

N que he llamado Agente de Castro, l o  vuelvo a llamar - 
Agente de Castro. A l  que he llamado Colaborador de Castro, l o  
llamo Colaborador de Castro; a l  que he llamado Simpatizante de 
Fidel Castro, l o  llamo sinceramente Simpatizante de Fidel Cas- 
t ro .  

No e s  un problema de "vendetta" personal. E s  un problema 
que en estos momentos l a  resis tencia de Cub ,  e s  un problema que 
en estos momeritos e l  heroico pueblo cubano es t á  debatiendo su 
destino. Nosotros, l o  único que podemos hacer aquí es  prestar-  
l e  e l  apoyo a e l los .  

No podemos jamás lanzanios a un combate s i  no limpiamos l a  
retaguardia de una y por todas. 

A l  "pequefio hombrecito", como llamó CARLOS ALFONSO A MANUEL 
ESPINOSA, no l e  cuesta ningún trabajo e l  aceptar e l  r e to  de e s t a  
h is tor ia .  Sabemos de presiones, sabemos de l a s  burlas con que 

. es ta  semana e l  Sr.  FJENTES COVA d i jo  que sf, que 61 había vio- 
lado l a  ley y que é l  habia t ra ído  dinero y que 61 había secues- 
trado a Rafael d e l  Pino, pero que se  l o  probaran. Pues se l o  
vamos a probar. Y no vamos a descansar hasta verlo metido t r a s  
l a s  r e j a s  de l a  carcel. 

Que nos escuche FERNANDO EWENTES COVA: no voy a parar; no 
voy a descansar; no estoy solo en e s t a  lucha c o n t p  e l los .  Y va- 
mos a demostrar que se va a a b r i r  una investigacion a n ive l  na- 
cional,  donde tanto l o s  Agentes Castr is tas  en Los Angeles, como 
en Puerto Rico, Nueva York, y aqui en Miami van a tener  que en- 
f rentar  l a  jus t ic ia ,  van a tener  que enfrentar l o s  Detectores 
de Mentiras, van a tener que enfrentar e l  Interna1 Revenue, y, 
sobre todo, en e l  caso especial tuyo, FEfWAlJDO FIJENTES COVA,va:j 
a tener  que enfrentar e l  peso de l a  h i s t o r i a  por ladron, por - 
asesino y por l levar  a RAFAEL DEL PINO a Cuba, y por haber de-- 
jado un hombre hecho un vegetal en l a  ca l l e  Ocho!. 

No tienes'escapatorias.  N i  t iene precio MANüEL ESPINOSA. 
Fuiste a ver una persona para ofrecerle  dinero para que yo ca- 
1lara.mis labios. Y esa persona, en su momento d:do, va a tes -  
t i f i c a r  que f u i s t e  a verlo, fu i s t e  y l e  d i j i s t e :  Ponle precio. 
Dile a MANUEL ESPINOSA que l e  ponga precio". Y e l  Único precio 
que l e  puedo poner a t u  caso, t u  no l o  Ijuedes pagar, porque e s  
e l  precio de l a  Libertad de Cula !. 
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También quiera decir que e s  interesante l a  se r i e  de amena- 
zas que. han venido ocurriendo en los  Últimos días. Casi todas 
concuerdan en l o  mismo, en que dentro de 2 o 3 meses MAIlüEL ES- 
PINOSA será m o  de l o s  hombres más odiados de este  pueblo. Eso 
l o  prof i r i6  también ayer, y l o  tenemos en grabación, una persona 
quien es tá  bastante metida en e l  contrabando de los  tabacos, e l  
cual como puede compremder e l  pueblo que me es tá  escuchando, n i  
con 5 n i  con 16 expdsiciones por radio termino de contar yo l o  
que ha pasado en 4 aÍíos y medio, 

Existid un contrabando de tabacos, que entró aquí en Miami. 
Y l o  que e s  m& t r i s t e ,  quién'es son l o s  que part icbronck es to  y 
quiénes son l o s  que l o  escondieron?. Nosotros hemos puesto en 
nianos de l a s  autoridades todo l o  que sabemos de l o s  tabacos, por 
l a  propia persona que fue colaborador nuestro y nos dio esa in- 
formación. 

Y una de l a s  personas afectadas, quien llamó ayer para de- 
c i r  que pronto me pondría un "suel', se olvida'que a pesar de que 
tuvo l o s  tabacos escondidos en su casa, existen fotos,  existen 
grabaciones, firmó su nombre en l a  pared de m i  casa, a s í  como 
muchos de l o s  denunciados t ienen que reconocer que han hecho por 
espacio de 4 afios y medio muchas revelaciones a m i  persona, l a s  
cuales están en poder de l a s  autoridades. 

- - También e s  interesante, y a l  f i n a l  de es ta  comparecencia 
voy a mostrar a lo s  periodistas algunos "cassettes" que tengo, 
l o s  cuales no puedo dar copias de e l los ,  pero que van a serv i r  
para esclarecer l a  posición de muchos. 

Quiero agradecer a algunos miembros de l  EX-comité de l o s  75 
que han cruzado l a s  l ineas  y%fi estos moinentos nos están entre- 
gariclo l a  información necesaria para poder l l eva r l a  ante e l  Comi- 
t é  Senatorial de Investigaciones, con que'se va a comenzar . 9do 
es te pro?ilema, Gran Jurado, o l o  que se  llame. Por eso l o s  hom- . 
bres que fueron a l  diálogo están dando uri paso a l  frente,  quiero 
agradecer a l a s  personas que han estado llamando a m i  casa, l a s  
cuales se han identificado plenamente y han aportado pruebas que 
considero importantes y demoledoras, 

Hay una cuestión que a m i  me ha interesado y me ha llamado 
, muchollla atención. Yo me preguntaba: quién l e  consiguió a l  "re- 

/ e n t q  , para s a l i r  del  p i ih  a JOSE ANTONIO DIAZ GOMEZ, quien 1l.e- ' 
gÓ a l o s  Estados Unidos, después de haber escapado de una carcel  

1 del  Perú por t r á f i co  de drogas, quien via36 a Jamaica s i n  "re- 
entry", para ser  reclutado por e l  Capitan de l a  Dirección Gene- 

\ r a l  de l a  Inteligencia de Cuba JUAN CNiEONELL, quien usó e l  bar- 
\ co "IRAIDA",  quien por c ier to  dicho barco, salvo que haya regre- 

sado anoche, sa l ió  para Cuba e l  &ves pmdo, llevando a TOMAS 
.,MOREJON a bordo, quién l e  consiguió ese "re-entry"?. 

Y mientras yoarepasaba m i  mente, porque yo recordaba que 
/ alp t ien  me habia dicho quien l o  había recogido, quien l o  había . 
4 resuel to,  recordé que ese "re-entry" se l o  consiguió a JOSE AN- 
TON10 DIAZ GOMEZ, por gestiones personales, JORGE VOLSICY, e l  
. asociado de MAX LESNIK en "REPLICA". 1 

Yo voy a pedir a l a s  autoridades que averigue si e l  Sr.JOSE 
ANTONIO DIAZ GOmZ puede tener un "re-entry", y s i  e l  "re-entry" 
que QI tiene,cono l a  l icencia de t i r a r ,  con l a  cual es t6  en Ve- 
nezuela, usa e l  nombre falso,  Puedo decir  que casi  seguro que 
una de l a s  l icencias que usa 61 es  falsa.  Que pueden revisar  en 
l o s  records, cuando fue arrestado hace cuestióni'de-un 8Eo y me- 
dio en Sweetwater, donde se l e  cogi6 un revólver y l a  cantidad 
de 60 m i l  pesos, a ,  dentro del. carro en que 61 iba, acompaííado 
de otro cubano. Después sa l ió  a l a  ca l le  bajo.'fianza, y creo que 
sa l ió  absuelto. Yo tengo l a s  fotos de é l ,  bajándose del. avión, 
y -tengo muchas cosas más, que estoy muy dispuesto a mostrarlas, 

No me van a intimidar. No me van a hacer retroceder: No 
voy a cal lar .  No importa que llamen. No importa que esten asus- 
tados. No importa que pongan "sues", pueden meter todos 10s 
"sues" ue quieran. todas l a s  demandas que quieran.Porq@ antes 
que l a  %emanda, primero;-que no tengo. l a  foí-tima ,y segundo, an- 
t e s  que l a  demanda prospere, nos vamos a ver cara a cara ante 

; :los Tribunales de l o s  Estados Unidos. J .  . 
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. (  ' . '  . . Y a h i  cada uno va a responder. Yo voy a mostrar a l o s  pe- 

r i o d i s t a s  en esta'mañanaluna grabaci6n de un miembro.de l o s  75, 
que habl.6 con VICENTE DOPICO, y e l  cua l  l e  d ice  a VICENTE DOPICO 
"Vete ahora, an tes  que sea tarde.  .. t u  sabes bien que l o  que es- 
t á  diciendo Espinosa e s  Verdad. Pu sabes b ien  que ese hombre 11e- 
Vd 4 ar?os y medio a t u  lado. Tu sabes bien que e s e  hombre nos 
conoce a todos nosotros. Qu í t a t e  l a  c a r e t a  ahora. ~ i é r d e t e .  Te 
toc6 perder ,  pero ve te  ahora, an tes  que sea tarde. .  . ". 

Yo no tengo miedo.. por e l  contrar io ,  me s i en to  cada vez más 
con-tento. La r e s i s t enc i a  en Cuba, esa  que pinsa l e t r e r o s ,  esa  que 
e s t á  peleando por l a  verguenza, esa,  que alguhos l e  han llainado 
l a  cliusrna, son l o s  que nos v a n  a l l e v a r  a nosotros a 1-a l i b e r t a d  
plena. La posición de nosotros aquí e s  apoyar esa  r e s i s t enc i a ,  
Y esa r e s i s t enc i a  l a  vamos a'apoyar con todo l o  qrñte tengamos en 
l a s  manos. Hemos declarado que l a s  aguas in te rnac iona les  son 
peligrosas.  . . 
I' En e s to s  momentos s e  e s t á  llevando a cabo un piquete  en e l  / CONTINENTAL BANK, a cuyo piquete nosotros pedimos e l  apoyo d e l  , 1 pueblo. Porque e s  e l  centro de e s f i o n ~ - ~ c   con* Y para  ir - 

una guerra hay que romper todas as ineas  enemigas en l a  re -  
taguardi a. Y 

A F ide l  Castro en e d ~ s  momentos l e  estamos destrozando ur?a 
operaci6naae más de 300 millones de pesos; a F ide l 'Cas t ro  en es-  
t o s  momentos l e  estamos desarticulando l o  que e l  c r e í a  ya inven- 
c ib l e ,  t ranqui lo  y contento. Fí jense s i  es taba tranqiliio y con- 
-terito todo e l  cuadro de In t e l i genc i a  dezCuba, que ya habían des-- 
arti.culado todo e l  aparato  de espionaje que t en í an  dentro de 
Cuba e l l o s ,  y l o  habian movido hacia  e l  ex t e r i o r .  

Y,  por ejemplo, voy a dar  e l  caso de ZAYAS, l o  movieron ha- 
c i a  Nueva York, CARLOS PEREZ l o  movian h a ~ i a ~ V e n e z u e l a ,  C-X?RO- 
NELL hacia  Washington, JESUS ARBOLEYA 1-0 pasaron para FkshJ.ngtori, 
en fin, estaban t an  convencidos de que todo marchaba bien,  y que 
e l  a rqu i tec to  de ese  barco, que e r a  MANUEL ESPINGSA, e s t ~ b a  l l e -  
vando a cabo. 

Lanzaron e l  rimer ataque contra nosotros,  que fue e l  d e l .  
famoso UN MILLON 900 MIL PESOS de pasajes ,  que no vendí. E s  c i e r -  
t o ,  UN MIILOIIJ 400 MIL, no, UN MILLON 800 MIL no vendí. rueden 
considerar eso sabotaje  o l o  que qu ie rm.  Pero no s e  vendieron. 

Han lanzado 3 ataques has ta  ahora, y en l o s  3 ataques que 
han lanzado han perdido l a  b a t a l l a ,  

a-. E s t a  e s  una. larga lucha, precisamente porque conocemos las 
t á c t i c a s  y l a s  t écn icas  de e l l o s ,  has ta  ahora estamos en venta- 
ja, 

No vapos a caer  en e l  e r ro r  de d i s c u t i r  con uno de l o s  cipn- 
yos de e l l o s  en l a s  calles de Miami. . .  . - - 

Fidel  Castro e s  e l  enemigo, e l  Castrocomunisnio es e l  eiierni- 
gn, l a  Pandi l la  de l o s  Trece son o t r o s  enem.i.go.s, y todos e l l o s  
son l o s  que t i enen  que enf ren ta r  a l  pueblo cubano. 

Eri e s t a  mañana quiero -ped i r  también que .vamos a hacer una 
movilización de pueblo, vamos a recoger firmas para  e l eva r l a s  a l  

, FCC! para ped i r  que pida a l a  WQBA que r e t i r e  nues t ra  Ins ign ia  
nacional,  como símbolo c o m e r c i ~ l  de e l l o s ,  L a  Bandera de Cuba no 
e-S,,?-a-band.era c o r n e r c i d d e  nadie.- - - - - - - - - - - - - - - - - -S - - - 

- - - - - -  , . . /  , 
Y nosotros n?.estamos plegados a n i n w o s  i n t e r e se s ,  n i  na- 

c ionales  n i  in ternacionales .  Vamos a l svan ta r  a e s t e  p u ~ b l o ,  va- 
mos a recoger l a s  firmas y vamos a a r r a s a r  con todo l o  que s e  
ponga delante  de i ~oso t ro s ,  porque muchos de noso1;roc caeremos, 
pero o t ro s  l l egarán  a ver  consolidada l a  mafiana en quc Cuba sea 
l i b r e .  

No nos preocupa que nos hayan expulsado de l  comité de 1-0s 
75, por t an to ,  nosotros nos fuimos d e l  f a l l e c ido  ComitE. 

Nos da r i s a  ver*-en e l  MIAPII  IERALD de hoy que l a  MIERICNJ 
AIRWAYS paga un viaJe.  Por qué?. No l o  paga l a  Comunidad?. No 
l o  quiere pagar e l  pueblo?. No confía e l  puablo?. Lo t i e n e  que 
pagar. l a  AMERICAN AIRWAYS?. Son e l l o s  mismos. Dónde es tán 10s 
aviones de Cubana?. Que e l  Gobierno cubano l e  o f rec ió  a MEL FRE- 
ChTT, y l e  d i j o  que l e  hab&a dado a l  comité de 10s 75, y 10s 75 

. no querian?. . No sabe' e l  Secretar io  d e l  Comité de l o s  75,EDUNIDO 
RUEDA, que todas l a s  noche5 l o  ven sacar  cos i t a s ,  poco a poco, 
de su casa. y que s L p e  mintiendo, diclénaole a la gente Que SP 
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muda para un lado, cuando l o  cierto es que se va para otro,que 
t a n  pronto termine de poner l a  Última propiedad &entro de su 

basa,  vamos a dec i r  públicamente dóndo compró l a  casa; no sa- 
ben e l l o s  que cada paso que dan est6.n siendo v ig i lados ,  che- 
queadns por combatientes cubanos anticomunistas, no para  ha- 
c e r l e s  un atentado, como d i j o  uno de e l l o s  hace poco, s ino pa- 
r a  poderlos t ene r  local izados,  para  en e l  momento en que l a s  
autnridades l o  necesiten,, puedan ir l a s  autoridades por e l l o s .  

PRI-SENTACION UEL Sr.  GUILLERMO ROBERT 
. I . 

En e s t a  mañana voy a p resen ta r  a us tedes  a un cubano que es- 
-t;uvo a.silado en l a  Embajada d e l  Uruguay. 9u nombre e s  GUILLEIWIO 
ROBERT. Es te  hombre estuvo en l a  Emkqjada d e l  Uruguay. Su nom- 
bre  es(UIL,IXF¿MO ROBERT, Fue Primer Teniente d e l  E j é r c i t o  Re- 
belde. Entró en l a  Embajada de una forma espectacular ,  y cuan- 
do yp denuncié e l  negocio de l o s  mariscos con Cuba, ajeno es ta-  
ba yo a que GUILLERMO ROBERT e r a  pa r t e  de ese  negocio. 

' Después de m i  denuncia, GUILLERMO ROBERT s e  presentó en m i  
casa. Nosotros dij imos que IMPERIAL, SEA FOOD compra e l  maris- 

5.  co de Cuba, que l o  manda FASCAL SEA FOOD aqui ,  y que PascAL 
', SEA FOOD negocia con CONTINENTAL BANK,que BERNNiDO BENES Y 

, ,DASCAL v i a j an  a Panamá bajo l a s  cuentas de IMPERIAL SEAF'OOD. 

Bien, vamos a permi t i r  que GUILLERMO ROBERT tome e s t o ~ i c r ~ -  
fonos, e l  hombre que tomó pa r t e  en l o s  mariwos,  e l  hombre que 
estuvo personalmente con e l  GALLFGO ACDEREGUIA a ver  a ROGER 
RJ3mNUO en su  casa ,  e l  hombre que fue a l  BANCO CONTINENTAL, 
$mto con e l  GALLEGO ALDEREGUIA y ROGER REDONDO a ver  a l  D r .  
BERI\rAT:DO 'BENES, y vamos a de j a r  que sea  GUILLERMO ROBERT quien 
r e l a t e  hasta  dónde l l e g a  l a  mano c a s t r i s t a ,  y cómo e s t e  hombre, 
a l  saber que MhWEL ESPINOSA estaba enfrentando en es tos  mo- 
inentos e s t a  b a t a l l a ,  l l e g ó  a m i  casa a ponerse a l  s e rv i c io ,  no 
de MATJUEL ESPINOSA sino a l  se rv ic io  de l a  Cuba conibatiente. 

Sr. GUILLEF ROBERT: - 
A l o s  radioesci~chas:  Es un honor para  m i  t ener  l a  OCEAN 

RADIO y l a  WWC-CN)EI\IA AZUL. Es un honor para  m i  e l  e s t a r  hoy 
en t r e  un,grupo de l o s  hombres más va l i en t e s  d e l  e x i l i o  cubano. 

' La primera corporación que s e  funda e s  THE KING OCEAN FOOD,' 
:' dirección: 9300 Dixie IIighway , Mianii , Floi-l?la,Te1a cual- ,, 
,' Presidente e r a  GUILLEFUJIO ROBERT, FRANCISCO Cii~VEZ,más co1ioc3 d o  \ 
: . =Pi\CO, y MANÜE~~RO~~K~OUBZ~~AS conocido por LTCO, que a \ 
j vez Hungia como Contador de l a  corporación. i 

Ahí f u i  introducido a esa  ~ o ~ o r a c i ó n  por SALVADOR ALDERE_ 1 \ =;m-fW'1.qUeeme-lf>To~m6nreSe36 a P A S T Q T ~ ~  ! 
,es l a  e m ~ r e s a  ,i 

REV. ESPINOSA:. PASCO SEAFOOD, / que nosotros l a  denunciamos que 
/ 

compra por IMPERIAL SEAFOOD... 

ROBERT: Trabajé por un tiempo con e l l o s ,  pero a l  &o d e l  tierppo -- 
tuvimos d i f i cu l t ade s  y MANUEL RODRIGUEZ,C@CO me dice:  "Te com- 
pro l a s  accioiiesl, tuyas.  . . 'l. Digole: O.K. Te l a s  cedo. . " . Por 
6,888 dólares. . .  miento," 2,788 dólares..". 

MNIUEL RODRIGUEZ, en ese  momento no t i ene  dinero su f i c i en t e  
y pide un "loan" a U N I O N  FINANCE, que en aquel momento e l  Mana- 
ger e r a  MANVET, VALCAFCEL, que e s t á  s i tuada  en 1555 West,29 
S t r e e t ,  de Hialeah. 

Yo abro m i  Corporación, después que vendo m i s  ecciones,  
abro m i  ~ o r p o r a c i c h ,  l a  cua l  e s  Q-MANDA SEAFOOD.. . (como se  
entiende).  Comc Presidente ,  un servidor,  y ,  m i  3efiora Teso- 
rera .  Le estoy comprando a PASCO SEAFOOD l o s  nar iscos  y me 
pone pres ión porque no tengo suf ic ien te  dinero,  para  l a s  ope- 
raciones del marisco,que e s  uda operaciGn que s e  neces i t a  un 
buen cap i t a l ,  Yo no l o  tengo. 
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Digole: "0.K." ~rl&&o es  e l  meldo que voy a devengar?". 
Porque yo tengo m i  familia acá y yo no puedo mantener l a  casa 
mia en Miarni y .en Puerto Rico.. !l. Me di jo:  " Q U ~  sueldn t u  n e c e  
s i tas . .  T Digole: "~ueno , para mantener m i s  gastos en m i  casa 
a uf ,  s e r i a  aprokimadntnente unos 300 dólares semanales...". P D ceme: "O.K. Y l d s  gastos de Puerto Rico van por l a  Corpora- 
ción. ,No t e  preocupes de, eso, y vas a l l e v a r  un 25% de l a  Cor- 

,, poraon  ...'l. 

-1 .ijJV ,.yu \ En Fuerto Rico empezamos a t rabajar .  M e  empiezan a pre- ' sen-frr todos l o s  elementos revolucionarios de l a  v i e j a  guardia, 
/ que estuvieron presos conmigo en Cuba en e l  ,año S6 y 57, antes 

de l  ex i l io  mfo en España. 
Como e l  nombre mío e s  de Revolicionario, que Fe entienda 

bien, ~VOLUCIONARIO, me dice: "Vamos a t rabajar  y vamos a 
apoderanos de l  mercado de Puerto Rico, a l  igual  que e l  de San- 
t o  Domingo.. ". Dfgole: "0.K. ". * 

En eso empieza a t rabajar  con nosotros FFiANK CARRASCO, 
que en esos'rnomentos e ra  Secretario de l  GEIli3RAL ELIAS WESIN 
bnSIN, que e s t á  postulándose para l a  Presidencia d&lSanto DO- 
mingo. Llegamos a casa d e l  GENERAL WESIN FESIN, en Puerto Ri- 
co, y e l  General l e  d.t jo a Paco: "Usted es' e l  hombre que va a 
fomentar l a  f l o t a  pesquera en Santo Domingo, porque e l  marisco 
de Santo Domingo se es tá  saliendo de Santo Domingo para Puerto 
Rico y Miami...", Y Paco l e  diJo: "D.K. nosotros cooperamos 
con usted, G ~ r a l .  . . ! l .  En esa conversación estoy presente yo. 
Me di3eron: Usted va también para a l l á ,  GUILLW4O ROBERT, 
COMANDANTE MANDA'I, como me decía é l .  Df gole : "O. K'.' ; vamos para 
Santo Domingo, empezamos a t r a e r  de Santo Domingo, estando e l  
Gobierno de Balaguer, 3 o 4 aviones por Constella-tion, un - 
avión de Constellation a t r a v j s  de l  capitán FERX, que e r a  e l  
Pi loto que nos t r a í a  l o s  mariscos a Puerto Rico:' 

S Puerto Rico, ustedes saben.... 

ESPINOSA: Esos markos, Guillermo, esos mariscos venian de IMPE- 
KIAL SEAFOOD, de PanamA?. 

. ,. GUI.LERMO : No, IMPERlAL SEAFOOD viene de s p u h  . Viene después. 
Igual que l o s  que vienen de Mérdco. 

Entonces, emIlezamos a t rabajar  - a  t ravés de Santo Domingo. 
S C O  me dice: "b-!.A, ya.Santo Domingo es  nuestro. Ahora va- 
mos a Pananiá.Ge en Panamá ya t e n e m o m o  arreglado.. . . 
Vamos a a ' 6 ~ i . - ~ - b ~ ~ ~ ~ $ h a m a s ,  a .f;rav&s de unos seíiores, 
comE%ros Ce nosotros..que son l o s  que van a financiamos. .." 
u T g o i z ? ' F & 6 ¡ i i i  incp? .  . ? " . ~ ~ ~ ' % t ~ ~  --- 

-~;.-ie-'el~oiíTosq%=e~an -- e i i i n e ~  p q  ~ o c I C T t i á a j a r  ? o -  
o t r o s a q u c  y c o g e m o q - i s i a a e e ~ t o  Rico y San o Bomlngo, 
Q O ~ E  y a  Panarna e s  nuestro, en Panama no S e r n o s  p-obleríia'T-,- -.----- 

Em ieza a viaJar PACO a Puerto Rico, y de Puerto Rico a 
~anamii-mañfa del-+le o A T ; T ) ~ ~ ~ T ' ~ s ~ F ~ ~ ~ . ? @  
3elT-~-Tj-Pi mensuaíes3T¿EGconocia lo que se  FF'fZI7a 

m B d 3 1 ~ ~ 0 ~ e m e n i a  e l  cargo de Presidente de l a  
Corporaci6n, .pero era  un Presidente como , ~ o r t i c Ó s ,  en Cuba, y 
61 era  e l  que decia l a  Última palabra, y -'as$ -1a ' ten ía  yo que 
aceptar de MANtJEL CHAVEZ, 

De *f e en- P-an+n6--eypiezan -a-traqr-mari 3 -3!+-sSd~ 
TMPERIA~ SEAFOOD. L e s  :r.astrqq- ve&in por l a -  compgia-La N -  \ 
~~r i? i - ¿&~Püe~-~o  Rii%, - r a s t r a  sobre r a s t r a ,  TastTa -s9kre ras- 
tra;  -a t r avés  de l a  -Nayie- de - P u g ~ ~ ~ i c g , - q y e  se entienda 
% ~ ~ ~ ~ - $ ~ ~ ~ - F R ~ N s E A ? ? o o D  e de Puerto Rico . - i 

;,#\ )tY 
.-. y Tago un altercado con e l l o s  y rompo, y. me salgo de l a  
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La casa fue I s l a  Mar, Apartamento 201, Calle La Rosa, 
I s l a  V.erde, Puerto Rico. RAMONCITO me va a ver y me dice: " M i -  
r a  e l  pmblema que tengo ccn l o  de Enriquito, y a m i  me lleva- 
ron %a pis to la  de m i  casa. Yo no sé  nada de eso..!!' ~ i g o l e :  
"Ranion, si  t u  no t ienes nada que ver,  no temas... . Entonces, 
a l o s  3 días Ramón se presenta con e l  Abogado para solucionar 
su probiema. 

Ya rompemos PASCO SEAFOOD y yo, Me dice: l'Oigame, COCO 
RODRIGUEZ T I E I E  Una corporación ahora en New Orleans. COCO RO- 
DRIGUEZ e s  a l  que yo l e  vendi l a  corporación mía anteriormen- 
t e ,  yme entregó unos cheque8 s i n  fondo. Aquí hay uno de UNION 
FINANCIAL C O M P N ,  por $2,272.28,. Tengo otro cheque MANUEL R0- 
I I R I W Z  y MARIA RODRIGUEZ,- or . la .  cantidad de '$120. Otro por 
$700.00; otro por $110.00; $245.00; $195.00; en f i n ,  se me han 
perdido tantos cheques de este señor, que se hace pasar por 
buen pat r io ta  y l o  que es  buen descarado. 

Aquí tengo un pasaje de l a  Eastern Airlines, MANUEL Cm- 
VEZ, que fue cuando fuimos a Puerto Rico, y ese l o  tienen aqui 
l o s  periodistas, para que los  pasen, igual que los  cheques.. 

Ahora viene l a  parte más importante de es ta  conferencia. 
E l  dfa 22 de Agosto de 1978, ARMlWDO FOJON se presenta en 

m i  casa y me di jo  2ue había estado en Cuba y que Fidel l o  ha- 
bía mandado a l  Hotel RIVIERA, que l o  había recibido muy bien, 
l e  había mandado a.FELIPE LLAUDI, y que aquello estaba can- 
biando, que Fidel, -porque 61 fue a buscar a su hijo-, y que 
Fidel  l e  d i jo ;  "AEUrlANDO de5preocupate , des reocupate, Arman- 
do, que t u  hiJo va para al la . .  . ". Dígole: 'Ay, bendito, qu6 
es esto?. Dónde estoy metido yo?". 

Entonces me dice,a l o s  pocos dias va de nuevo a m i  casa 
y me dice: "José Antonio DIAZ,  LA FIERA, QUIERE hablar contiqo. 
Qué clase de amigo es ese JOSE ANTONIO DIAZ. Lo llama de m i  
casa, JOSE ANTONIO DIAZ va a m i  casa y me propone de que tenc- 
mos que apoyar a l  gobierno de Cuba, porque a Cbba ya rid hay 
quien l a  tumbe a Fidel, de que tenemoa que volver a Cuba, F e  
aquello ha cambiado demasiado y que e l  boicot hay que terml- 
narlo. Vamos a s a l i r  a o i ~ u e t e a r . . ' ~ .  M i  señora estd oresente 
y l e  dice: "Piquetear quz, -para l a  best ia  esa.. .?. NO.* En eso 
no podemos entrecaer nosotros, porque nosotros salimos-de Cuba 
con l a  frente bien a l t a  y no vamos a l legar  a Cuba con l a  fren- 
t e  baja. . . ", 

Entonces. ARMANDO FOJON me dice: " Q U ~  ffialo e s  e l  MANOLI- 

i 
TU., 1 " , MANOLÍTO, como carifiosamente l o  llamábamos en l a  Em- 

jacj-, . . 6s-e1C5m~~ero_ESFiKoS 5XGEp&?erO-Ko~el-aX-i~-- 
porque com~añero- son"1os buGveSiaue t iene .Fidel .al]-& en Cuba. 
Me dice:  JAN LUIS BONICH ho i ~ - ~ u e d e  ver; JOSE ANTONIO DIAZ 
tanbi6n. .'l. Dfgole: ''FOJON: a cambio de qué Fidel t e  va a man- 
dar a t u  h i jo  para  acá?. Cual es  e l  pago que -tu t ienes que 
darle. . . ? l'. Entonces ,- ayer me entero .de que e l  h i jo  de FOJON 
sal.iÓ clandestinamente de Cuba, a través de España, supuesta- 
mente en un barco, en Enero de 1976, y e l  va- a verme a m i  en 

. e l  1978. . - - . -.- - -.-- 
N 

Ahora bien, a d e & ; ~ ; ~ a - c ~ n f  erenci a de l a  antepenfilti- 
- lila coiiTerencIa, e aso p o r ~ n m p ~ I G ~ ~ r - - -  ," y- me d a r  

i ~ e a - ú e m ~ r - r  como e S i k l a s  c ~ ~ ~ ~ ~ . ~ ~ I ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ @ Q  -- .C_ 
a la  oficina de-SL-pOLACO, -.que 9s .w-LESijIK. E s t a  --- 

'~~-DOKIDO~AI?OLI\OE? VILABW EL POLACO? Dígole en son de bacha: 

El POLACO me dice: "MANDA, no t e  metas en esos problemas...". 
Dígole: "For qu6 no voy a meterme en esos problemas, s i  ahora 
e s  cuando tenemos que luchar de verda?. Luchar de verdad, PO- 

) 
-'POLACO, vengo a-r mi tabaco de esos que t e  mandó Fidel. ." 

LACO. ..Porque t u  sabes e l  h i s to r i a l  ~We6 evolucionario,~ y yo 
a nombre del  pueblo de Cuba no / ntavo nunca... Lo que 
he dado m i  vida, m i  sangre y l a  seguiré dandol? l a  d e  mis hi- 
jos. . . ". Y me dice: "No, pero no te metas,. . . ~ I g o l e :  "O.K. 
me voy...11; Y l e  d i j e  una palabra que no l a  puedo decir  por 

, aquf, pero e l  l a  sabe. . 
Al dia simiente paso de nuevo' oor  REPLICA", Y m e  en- 

., ' cuentro a ROGERai e l  a r  ueo de l l ~ ~ ~ ~ ~ C ~ l l .  Paro m i  carro y . 
l e  digo: "Oye, a q f i e n  % o a s  pruebas de todos los-  t raidores 
--~trai-~i_~ma_qoa-fli-ba,~-~ !, D 
estaba en esa conferencia,. . 'l. D i 
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Cuando yo le' d i  .e, que JOSE ANTONIO DIAZ Y VICTOR VAZiUEZ 
habfan salido de aqu? de es tas  of ic i rns  de "REPLICA", hace .. 4 "  aproximada. 3 meses' a t r á s  y t u  me d i j i s t e  Te-nÜ636 que 4x1 no 

; Aes tabas , i r t~  e,res un mentiroso, por eso t e  pasa todo l o  que t e  
,&O-' 

L es-t6'pasanclo.' Cuando e l  Gallego ALDEREGIJIA, t e  l e  echaste a 

d, l l o ra r ;  cuando e l  probl&g-& G U I L ~ R M O  --- ... --.------. ~ E R , ~ A N D E z  ............. .--- CARTAYA ............ yo 
! estaba en Puerto. Rico y l lego a Miami, y cuando me entero ql.E 

e l  gallego estaba en e l  problema vamos a buscartg a t u  Casa, 

. : wi t r a idor  y un CHIVA. me dices: "MRNDA, t u  es tás  loco.. ",) 
. . . . . . . . . . . . .  k .  

LOCO par ,  qd, porque digo l a  verdad?. Loco porque digo l a  
verdad?,. l i o .  Ahora,, y6 t e  emplazo n que digas l a  verdad. 
k u f  Y en cualquier terreno. Y ' e l  muerto no l o  voy a poner yo. 

!, porque e l  gallego me dice que' t u  eres  un t ra idor  y un CHIVA.. 

Que 10 ponga otro. Y, ando desarmado l a s  24 horas de l  día.  

ROBERT: A ROGER REDONDO. - . . .  

EL PERIODISTA:.Muchas gracias. 
- 

. REV. ESPINOSA: Dé jeme explicar brevemente.. Guillermo no es tá  
muy. acos-tunbrado a l o s  micrófonos. 

Guillermo l legó de Puerto Rico y SALVADOR ALDEREGUIA l e  
pidi6 que l o  acompafiara a casa de ROGER REDONDO, a r a í z  d e l  
caso de WILLY HISRN~INDEZ CARTAYA y de SALVADOR ALDERECUIA con 
e l  problema d e l  Pasaporte, y ahi ,  delante de GUILLERMO ROBERT 
se produce un incidente, en e l  cual SALVADOR ALDEREGUIA cal i -  
f i c a  a ROGER mDQIJDO de t raidor .  

Como yo l o  hice constar en comparecencias mlas anterio- 
r e s ,  r a t i f i c o  l a s  palabras de GUILLERMO ROBERT. ROGER REDONDO 
vino a m i  casa n decirme que informara a l  Gobierno de Cuba, a 
JUAN CARBONELL, en Jamaica, a RNJION DE: LA CRUZ, de que e l  no 
era e l  delator de l  caso de ALDEREGUIA, l o  cual  qwda implici- 
tamente probado de que exis te  una complicidad en aquello. 

Tmbién nosotros hemos sabido de que todas l a s  personas 
que han estado dirigiendo, dirigiendo lar; difamaciones y l o s  
ataques que.en estos momentos -se están llevando a cabo contra 
m i  persona, ae han estado moviendo de Cuba. como en e l  caso 
espkcif icor  de ARMANDO FOJON Y * .  de .,. CARMEN, ~ E ~ A N D E Z ,  quienes re- 

. gresaronde'CuFja-ZTier. . . . . . .  ..._. . . . . . . .  . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . .  
Todos..los. movimientos.- de e l los .  están dirigidndose hacia 

.' . La Habana, :.van .y vienen de. l a  .Haban?,.;regresan e n  sus v ia jes  
...... y ,en. ,sus problemas .de al16 ,hacia a m a .  . ' . . 

. . . . . . . . . . .  - . .  
.- , .Es  hyortakite'. también: que @u&d6"demostrado que aquí tengo 

en . m i s  .manos 'unti foto' de 1-a BRIGATIA "MACEO", . c-ompleta, en m i  
casa, .con e l  puíío levantado, en los .  días..en que el-os no me 
c.0nsideraba.n ,i. m i  un, pequeño hombrecito, un' pequefío traidorzue- 

' . lo .  y up. hombre. , . Tengo ','cassettes1!. que voy a ponerlos a l a  . . .  
. .bisposici6n !para .que .!los periodistas  l o s  escuchen, quiero mas-- 

- - - - - -  

, . t r a r  l a .  f o t q  e n  l o s  momentos e n  que e l - S r .  JOZE ANTOFiIO T A Z  
- - 

, GOMEZ-Fe@%s6 d.e un 'v ia je ,  en cual re-entró en l o s  Es-tadss 
. . .  , Unidos s i n  I1r.e-entry", quevold a Jamaica, saliendo de l a  Adua- 

. n.a de l o s  Estados Uizi$os, ~ q ? l i  e s t á  l a  foto. . . .  

Próximamente, tan  pronto l'a situación se siga aclarando, ' 

y l a s  nutorida4es sigan recibiendo l o s  informes que están re- 
cibiendo, vamos a hablar más ampliamente sobre el caso d e l  
contrabando'de tabacos y de l o  que e s t á  ocurriendo en Cayo Hue- 
so 8 

Es necesario que e l  pudio cubano e s t i  consciente de l o  
que e s t a  ocurriendo. Aquf no se es tá  exhortando a la violencia 
n i  a l a s  pasiones a l t a s .  ~ q u í  sencillamente y por primera vez 
e l  pueblo combatiente anticomunista e s t á  desenmascarando, - 
desenmascarando a los que han traicionado, a l o s  que han cola- ' 

borado y a l o s  que se  prestan a des t ru i r  nuestra l ibertad y 
nuestra Patria.  
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Tengo en m i  poder nombres in f in i tos ,  cantidad de nombres 
de personas, inclusive de un p i lo to  privado, quien ha realiza- 
do más de 20 vuelos a Cuba llevando mercancias, l a  cuzl taxi 
pronto sea verificada por e; Cusñoms de l o s  Estados Unidos, l o  
pondré en 'manos cie l a  opinion pública., para que l a  :opinión pÚ- 
b l ica  s iga comprendiendo por qué llevamos 21 años atomizados 
aquí. 

Es necesario comprender que para l levar  l a  guerra a Cuba, 
tenernos que erradicar de una ve y por todas, saber quien es  f quien, donde e s t h  y desbaratar e todo e l  andamiaje de espio- 
naje que Fidel Castro ha.bonstruido en e s t a  Ciudad y en o t ras  
ciudades, en l a  ciudad de PuePbo Rico, en l a  ciudad de Nueva 
York, en l a  ciudad de Los Angeles, California, en Venezuela y 
en Costa Rica. Nosotros vamos a i r  directamente a esas ciu- 
dades, para en sus propias madrigueras poder llamar l o  que 
llamamos una fumigacidn. Y que sea e l  propio pueblo, que sean 
los  propios cubanos los  que tengan conocimiento d e t o d o  l o  que - -- es tá  ocurriendo. 

de l a s  frases m& interesantes que yo he escuchado en 
*&PW l.o&f L 1 usen m i  vida, l a  d i j o  PEPE ABRAELANTES, ViceMinistro 

de l  n t e r i o r , ~  Jefe de 1.a Seguridad personal de Fidel Castro 
en Cuba, cuando refiriéndose a un hombSe, en l o s  momentos en 
que sacabani a ese hombre de Cuba, producto de que l o s  comu- 
n i s t a s  en su mente, mente enferma, mente destructora, mente de 
dividirnos ni&, sabiendo que sacaban a ese hombre,. prjmero, 
porque l a  esposa era familia de un a l t o  prelado colombiano, l e  
dijo: "Donde quiera que t u  vayas, donde quiera que camines, l o  
que t u  digas, l o  que t u  hagas, l o  que ti1 hables en corira de 
nosotros, nadie t e  va a creer ,  no tendrá nin@n valor,  por una 
aenci l la  razón: t u  es tás  fusilado en vida... . 

l Yo, e l  Rev. MANUEL ESPINOSA do, porque ya yo entregué l a s  
i credenciales de m i  i g l e s i a ,  yo, MANUEL ESPINOSA, cubanu anti- 

comunista, cubano que por espacio de 4 años y medio tuve que 
caminar dentro de l a s  f i l a s  de silos,-y soportar a veces que 
manos amigas no .se me ex tend ie r ,~ ,  caminado quizás con e l  pe- 
l i g r o  más grande que puede tener un hornbre,.que e s  caer bajo 
l a  afrenta de qiie e s  considerado un t ra idor  pcva su propio pue- 
blo, sabía de l a  situación de e s t e  hombre, sabía por l o  que 
es te  hombre había pasado en l o s  Últimos afios que había estado 
en Cuba, oabfa que l o  habían enterrado en vida, como sabía que 
eso parecidamente hubieran querido hacer conmigo, como detu- 
vieron e l  dfa 7 de Enero mi.aviÓn por espacio de una hora y 20 
minutos en e l  Aeropuerto de Rancho Boyeros,' en e l  cual discu- 
t i 6  e l  Teniente Coronel MOISES WAJASAN, e l  Mayor ANGEL CONZA- 
1x2, JOSE IGNACIO MARQUEZ, Teniente Coronel s i  me dejaban sa- 
l i r  o no, hasta que acordaron de que me trasladara entonces a 
Washington, en caso de una necesidad y regresar a Cuba sobre 
Febrero 10; conociendo que e l l o s  Mian creido que podían fusi-  
l a r  un hombre en vida, y conociendo yo que en es tos  instantes 
todos l o s  cub,anos que alzan su mano para pelear por l a  l iber -  
tad y contra l o s  comunistas, cada cubano que se una a cual- 
quier organización, cada cubano que pueda golpear a l a  bes t ia  

' que gobierna a Cuba, e s  importante a l a  lucha, y reconociendo 
nosotros que l a  generosidad do l o s  combatientes anticornunistas 

. es t r iba  no en e l  perdon, porque entre combate no puede e x i s t i r  
prclon,,pero s i  en l a  jus t ic ia  y l a  nobleza, he invitado para 
que es te  aquf presente y demostrarle a l o s  comunistns que e l l o s  
no pueden enterrar  en vida a nadie, a CARLOS RIVERO COLLADO, 
para qiie hable por qué ha estado en silericio desde que l leg6 
de Cuba, qu6 es l o  que ocurrió y que se  sigan estremeciendo 
l a s  ca l les  de M i a m i .  
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Sr. CARLOS RIVERO COLLADO: Yengo, en primer lugar,  a apoyar a l  
T e v .  hWWEL ESPINOSA, en todo l o  que ha hecho y en todo l o  que 

ha dicho, palabra por palabra. 
MANUEL ESPINOSA, con un talor y una audacia propia de lo-  - 

hombres que luchan por ideales  supremos, logró penetrar l a s  fi- 
l a s  d e l  régimen c a s t r i s t a  con e l  objetivo u l t e r i o r  .de degtruir  
todo e l  aparato de subversi6n y espionaje de Fidel Castro en e l  
exter ior .  

ESPINOSA ha puesto a l  t i rano en e l  ridfculo máximo, y e s  
eso precisamente l o  que más l-iurnilla a l  enemigo. El golpe rec l -  
bid0 por e l  régimen de La Habana es  dembledor, sobre todo en 
es tos  momentos en que e l  sistema comunista de Cuba, impuesto 
por ].a ssnqre, l a  miseria y l a  destrucción de l a  familia cubana, 
se hace pedazos victima de una c r i s i s  insuperable en todos 10s 
terrenos, que t iene a l  enemigo a l  borde de l  colapso de f i i t i vo .  

E r a  e s t e  e l  mejor momento para propinarle a Castro es te  
t i po  de golpe. Nadie l a  debe neGar a l  Rev. ESPINOSA e l  triun- 
fo  de e s t a  pelea, en l a  que lanzo a Castro sobre l a  lona, por 
"Irnock out" en e l  primer round. 

Vengo además a exponer m i  propia denuncia contra e l  cas- 
tri smE a 

Quiero, s i n  embargo, antes de ent rar  en cuestiones espe- 
c i f i cas ,  hacer algunas declaraciones. 

No vengo aquí a defenderme. Vengo a atacar.  Pero para que 
es tos  ataques tengan algún valor,  l a  opinión ~ Ú b l i c a  d e l  ex i l io  
debe conocer algunas cuestiones sobre m i  caso. 

Ncchos se preguntan e l  por qué de m i  silencio; e l  por qué 
d e  hzber esperado más de 2 años para hacer es tas  denunc.ias. 
Aleiulos me creían envuelto en un impenetrable velo de misterio, 
escond ido ,  acobardado, huyendo. Muchos aún dudan de m i  l ea l tad  
a l a  causa de l a  llber-tad de Cuba, porque hasta ahora no he te- 
nido l a  opor lunidad de reivihdicarme . 

He sido victima de l a s  más abyectas calumnias, y a l  mimo 
tiempo de un cobarde plan c a s t r i s t a  para silenciarme en todos 
1-0s niveles.  Ya habrá tiempo en e l  futuro para di lucidar  s i  
ese plan fue obra de Fidel Castro o de l o s  conspiradores pro- 
comunistas que hay en e s t e  país.  Pero e l  caso c i e r to  es  que l o s  
mismos que hace años me acusaron de tmidor, de asesino y deser- 
t o r ,  fueron l o s  mismos que después se  confabularon para que 

yo no pudiera probar m i  absoluta inocencia y m i  l ea l -  
tad suprema a %a causa de l a  l iber tad  de Cuba. 

Y ha tenido que surgir  e s t e  hombre generoso y audaz, de 
MNJUEL ESPINOSA, para l o s  órganos de difusión masiva de l  e x i l i o  
m e  dieran 1-a oportunidad, que antes me negaron, de l levaf  m i  
denuncia hasta  l a  opinidn pública internacional  y -te e l  pro- 
pio pueblo de Cuba en e l  exi l io.  

En Septiembre de 1978, dezpués que e l  FBI probó que yo no 
era  un agente c a s t r i s t a  y c l a r i f i có  m i  nombre, vine a Miami y 
r ea l i ce  ingerites esfuerzos por hacer entonces l o  que MANUEL ES- 
PINOSA es ta  haciendo a.horaa Pero todas l a s  puertas, con al@- 
nas honrosas excepciones, se  me cerraron. . 

S La WQBA, por ejemplo, en Agosto de 1976 l e  encargó a uno 
- - - - 

de sus repoctero-S _mas _brillanites q u e m e  hiciera -una e n t r e v i s t a  - - - 
- - - - -  radió-%eIefonica desde m i  hogar en La Habana, con motivo de l a  

publicación de ItLOS SOBRINOS DEL TI0 SAI~", para que me defen- 
d ie ra  de todo l o  que de m i  se decía en Miami. 

En aquel entoncec/9'deera un vocero destacado del  régimen 
de Castro,y nadie en e l  mundo podia saber l a  verdad. E s  decir ,  
estaba a l l í  como parte  de --plan para a jus t i c i a r  a l  t i rano* 

Esa misma emisora me cerró l a s  puertas cuando vine a Mimi 
en 1978, y aspiraba por todos l o s  medios a denunciar a Castro 
Y dec i r  toda l a  verdad sobre m i  caso. E s  decir ,  que yo podía 
hablar por esa planta desde La Habana, como vocero de Castro, 
pero no podfa hablar desde Miami, como defensor de l a  causa de 
l a  l i be r t ad  de Cuba. 

, .< I 

Y hoy me pregunto: de quién recibía Órdenes JORGE LUIS 
HERNAIIDEZ, cuando me abria  l o s  micrdfonos de l a  WQBA en La  Ha- 
bana y me los  cerraba en Miami?. 

_ -- - -- 
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A quién servía?. A qué secretos  in te reses  respondía?. 
r 

MAX ~ESNIK, ese p ro l í f i co  autor  de todas l a s  infamias 
, que I i ~ f i a C t O a ~ I o ,  dedicO sus 6rganos de iniormación 

e l  Z=aWmas de 3 años a r e a l i z a r  una campaña una em ecinada 
I - campaiía de insui'bas contra mi. persona. ~ e a ~ u - s d a b 8 r s i -  * , ao e l  autor mater ia l  $ e l  asesinato de J---T~ 

S cRRl'F:I?TE, y e l ,  aG€or i n . u a l  de l a  m ~ e r t e - - d . C P A S j b m ~ V E S .  
D-i~íespEZf f i ~ ~ ü ~ o h a b i a  concebSdoenI;aHabana l a  
~ Ü P , ~ ~ ~ ¿ ; U C I A I . I U - N I E V E S -  - amota N T f N - H E E E z . ,  

, \ aunpliiendo.iñ~~~cione~Sm'f~q~í%j~táaO~sentencia. ---- 
Veremos más t a rde  poi. qu6 MAX LESNIK bizo eso. 
Aigunos americana9 tuvieron i g u a  s t i t u d .  ~1 per iod is ta  

BILL MOYER, quien fuera  Je fe  de Prensa d e l  Presidente Lyndon 
JOIWSON, fue a La Habana en E;liero de 1967,representando a l a  
CES de l a  cual  e ra  Vicepresidente. Y en una s u i t e  de l  Hotel 
"RIVIERA" me hizo una en t rev is ta  en ing lés  de 2 horas, que al- 
gún tiempo después f ~ l e  te levisada en e s t e  pa í s ,  de costa  a 
costa.  
Pero s e  t ra taba  de una en t rev is ta  a un vocero de Castro, que 
cu,uldo en Agosto de 1978 l"o v i s i t d  en sus of ic inas  de Washing- 
ton,  para denunciar a Castro, y r e b a t i r  l o s  mismos puntos de 
v i s t a  expuestos por m i  en l a  comparecencia d e l  Hotel "RIVlERA" 
de La Ilabana, PW,.Moyer me negó todo t i p o  de oporttrnidad para  
hablar por l a  CBS. 

Moyer l e  había hecho tambidn una l a rga  en t r ev i s t a  a l  ti- 
rano Fidel Castro. E l  propio Teniente Coronel MOISES WAJASAN, 
Jefe  de l a  Unidad No. 1 d e l  Sector 5, de l a  Dirección General 
de 1i~teligenci.a c a s t r i s t a ,  quien fue e l  o f i c i a l  con e l  que man- 
Luve en La Habana e l  más estrecho contacto por 3 años y medio, 
rne d i j o  en Marzo de 1977, que ' se  l e  había hecho a M r .  Moyer un 
pequeño obsequio de 50' m i l  dólares ,  

EeBo dec i r  también que yo pude entrevistarme en La Haba- 
na con l a s  más a l t a s  autoridades de l a  p o l i t i c a  de e s t e  p a í s ,  
que visit;aron a Cuba en l o s  años en que vivd a l l í ,  como GEORGE 
I K  GCmRN, JACOB JAVITS, CLAlBORNE PELL, todos Senadores de 
e s t a  Ilepública, pero cuando t r a t é  de ver197 de ver  a o t r o s  Se- 
nadores después en Washington, para  denunciar a Castro,ninguno 
me recibió,  

medo mencionar muchos otros  nombres de l o s  que s e  presta-  
ron al .  cobarde planc.de silenciarme, pero no quiero a la rgar  
mucho e s t a  conferencia. 

Hechas e s t a s  aclaraciones,  voy a p s a r  a exponer m i  Propia 
denuncia. , . 

' Antes quiero ac l a r a r  tambi6n que están equivocados l o s  
C~LE piensen que yo conozco, corno se  ha dicho, todos l o s  nombres 
de l o s  agentes c a s t r i s t a s  i n f i l t r ados  en e l  ex i l i o .  Creo que 
puedo añadir algo a l a  vibrante  denuncia de MANUEL ESPINOSA, 
pero m i s  conocimientos sobre e s t a  cuestión e s  de l o s  hombres 
que d i r igen  e l  aparato en Cuba, no de l o s  agentes en e l  ex i l i o .  
i3a~graciadamente e s  as í .  

M i  denuncia de hoy va d i r i g ida  a FIDEL CASTRO y a sus 
o f i c i a l e s  de te l igenc ia ,  que desde l a  cueva de l a  DCI, en 
Lfnea y A, e# 3 edado, d i r igen  todo e l  aparato que opera en 
e s t e  pa í s ,  Ser ía  utópico p s a r  que e l  Tirano Castro y sus 
secuaces de l a  E 1  iban a poner en m i  coxiocimiento l a  organi- 
zación de espionaje que opera en e l  ex i l i o .  

He sido un enemigo de FIDEL CASTRO toda m i  vida. Desde 
J u l i o  de 1953, cuando sólo t en í a  14 años de edad. Cuando hice 
en 1970, e l  plan de penetrar  a l  régimen, haciéridome pasar  como 
un aliado suyo, con e l  obdetivo u l t e r i o r  de a j u s t i c i a  a l  Ti- 
rano, en e l  momento oportuno, pens6 que podfa l l e g a r  a gnarme 
l a  confianza de e l l o s  en e l  futuro. Ese fue m i  e r ror .  Jam6s 
creyeron en m i ,  

,. . M i  p lan de penetración fue unipersonal. Algunos 'dicen que 
anárquico, y creo que no es tán- le jos  de l a  verdad. La expe- 
r ienc ia  vivida por MANUEL ESPINOSA fue d i s t i n t a  a l a  mía. ES- 
PINOSA formó pa r t e  de todo un conjunto de personas que fceron 
a Cuba; unos a dialogar  con diversos,  y o t r o s  a 
rendirse  a l o s  planes de la  NI. 
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De es t a s  actividades y de l  t r a t o  directo con esas perso- 
nas que desconocían e l  plan de penetración de l  Reverendo, sa- 
có ESPINOSA su mejor archivo para e s t a r  despues en ; .posición 
de denunciarlos atinadamente. 

M i  caso e s  completqente d is t in to .  CASTRO tuvo en ESPI- 
NOSA una confianza que a m i  siempre me neg6, Llegó inE1usive 
a elogiar públicamente a l  Reverendo. Ese fue e l  gran er ror  de 
CASTRO, que demuestra un reblandecimiento mental acentuado, en 
momentos en que su propio régimen se desmorona ante l a  presente 
c r i s i s  f i n a l .  

De nianera que deslindemos los  campos desde ahora;sobx-e l a  
penetración Castr is ta  en e l  ex i l io ,  nada puede haber más bri-  
l l a n t e  n i  más preciso n i  más oportuno que todo l o  dicho por 
MANIJEL ESPINOSA en sus 4 conferencias de prensa, y )en és ta ,  
que e s  l a  quinta. 

No vengo a r epe t i r  l o  que ya ha sido expresado con lu jo  
de detal les .  Vengo a denunciar a l  t i rano Fidel Castro y su 
plan para des t ru i r  a l  ex i l io  en 1974, dejando a s i  e l  camino 
expedito para e& comienzo d e l  diálogo, que tuvo lugar algunos 
aiíos despugs, y g1 cual W E L  ESPINOSA fue e l  máximo repre- 
sen.tani;e, como par te  de su plan de penetración. , 

Sé tambien los  nombres de algunos qlie aquí en e l  ex i l io  
se prestaron a ese plan, y l o s  voy a decir  en l a  maizana de hoy. 
Todo l o  que pueda deci r  hoy, ha sidddich.0 hace más de 2 años 
cuando v iv ía  en Bogotá. Espero que se l e s  haya pasado l a  sor- 
dera a l o s  que no me quisieron o i r  en aquel entonces..... 

DIEGO GONZALEZ (TENDEDERA): Usted pudieca decirnos, querido Car- 
lo s ,  algunos de los  nombres de esas personas que sa,negaron a 
escucharlo en aquel momento en que usted l legó con tantas no- - t i c i a s  extraordinarias...?. Y perdóname ... 

RIVERO COLLADO: A eso vamos, Diego González, a eso vamos. Ese es  -- 
e l  objetivo de e s t a  conferencia. Todo a su momento. 

Fidel Castro necesitaba des t ru i r  a l  ex i l io ,  o, cuando me- 
nos, ponerlo a l a  defensira. Con un exi l io  militante y enér- 
gico e l  DiDlogo hubiera sido imposible. Castro concibe e l  D i á -  
logo como l a  manera más ef icaz de lograr después l o  unico que 
puede salvarlo de l a  ruina: e l  comercio con:-los Estados Unidos, 
Está mas que probado que por mucha que sea l a  ayuda soviética 
a una economía cuya c r i s i s  e s  crónica y progresiva, es ta  siem- 
pre ha sido y será en ext~mo insuficiente, 

Castro se había propuesto que e l  diálogo fuese en 1975, 
no en 1978, 79 u 80. Pero se  produce entonces l o  inesperado. 
Una súbita  a lza  desproporcional en l o s  precios del  azucar, que 
Y.ogr6 un cambio, aunque temporal, en l a  economía de l  país. 

Varios de l o s  países capi..Balistas más desarrollados l e  - 
abrieron amplios crédi tos y Castro superó por varios años aque- 
l l a  caótica situación. 

Su participación en l a  guerra de Angola en 1975 provocó 
además que hubiese que posponer e l  momento dé1 ~ i a l o g o  con e l  

! t .  

- . C . .  

ex i l io .  - .  

Cuando yo regresé a Cuba-, e n -  &&o de- 1974,- nada de aque- - - 

- 

- - - - -  - - - -  -110 s e  poclía p F M F  entonces, Castro liecesitaba e l  comercio 
con Estados Unidos, a más tardar  para f inales  de 1975, y conci- 
bi5 entonces un plan en e l  que yo jugué, en e l  que creo que yo 
jugu6 un papel de 'cierta preponderancia. 

E1 plan tenia  var ias  facetas  y l a  primera fue m i  confe- 
rencia de prensa de Noviembre de 1974, e&a que por órdenes de 
l a  DGI se  decidid acusar a varios I(deres de l  ex i l io  de e s t a r  
fraguando e l  asesinato del  entonces Canciller HENRY KISSINGER, 
La conferencia se produjo y como ustedes recordarán tuvo una 
efediva repercusidn en l a  prensa mundial. 

El aparato de propaganda mundial de l  comunismo interna- 
..cional se ocupó de que aquellas acusaciones llegaran a donde 

' 

tenían que l legar .  A l  mismo tiempo, l a  DGI ordenó e l  asesina- 
t o  de KISSINGER, de l  cual se iba a culpar después a los  lfde- 
r e s  exilados, util izándose como evidencia , aprioris t ica mis 
3r.ini-rriennn nn l'11 Uqh--.r - - - --- -- 
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Con e l l o  Castro lbgraba dos propó~itos'im~ori'antes: des- 
t r u i r  a l  exi l io  para que e l  Di6logo posterior con l a  comunidad 
'pudiera. prosperar, y deshacerse de uno de l o s  más talentosos 
eriemigos de l  Comunismo, eI' propio D r  , KISSINGER. 

Tengo entendido que este plan en l o  referente a l  asesina- 
t c j  de KISSINGER, fue consultado con e l  Kremlin y .Qste  diÓ l a  
aprohi6n. Los propios l íderes  acusados pueder probar que se 
t r a t ó  de una estratagema, porque sencillamente era  mentira que 
e l l o s  !fraguaron ese supuesto atentado, ; . 

Me 'refiero especffica&nte a EELIPE ,RIVERO y a ORLANDO 
EOSCH. ' 

Yo emplazo públicamente a FELIPE RIVEFt3 a que diga s i  l o  
que afirmo no es verdad. FELIPE RIVERO debió haber estado - 
plenamente convencido de que m i  viaje  a Cuba y m i  supuesta in- 
corporación a l  Castrismo tenía que responder a algún plan an- 
ticomunista, pues yo pude haber destruido a l  Movimiento Nacio- 
na l i s t a  ante l a s  autoridades policíacas Norteamerimas, desde 
r n i  posicibn de Miembro de l  Consejo Supremo, y no l o  hice. Los 
propios of ic ia les  de l a  DGI  que se  entrevistaron conmigo en 
Pléxico, me pvopusieron en 1973, que yo pusiera a disposición 
de l a  pol ic ia  americana todas las evidencias que tenia  en con- 
t r a  de l  Movimiento, en l a  Bpoca de l a  campafía radical  de La 
Guerra por l o s  Caminos del  Mundo,y tuve que desarrol lar  una 
agotadora habilidad para no hacerlo y para mantener m i  posi- 
ción dentro del  aparato,-sin levantar mayores sospechas de l  
centro principal en La Habana. 

Sé q w  l a  E 1  encargó 2 1  asesinato de KISSINGER a una 
célula de t r e s  miembros que viajó a MSX~CO,  cruzando después 
l a  frontera con Estados Unidos. Desconozco l a s  razones por 
las que no se l levó a efecto dicha ejecución, pero me hago al-  
m a s  conjeturas. Pienso que e s  posible que los  hombres encar- 
gados de matar a KISSINGER, que salieron de Cuba con una gran 
cantidad de dólares, pudieron haber defectado secretamente, 
qiied6iidose a v iv i r  en es te  ~ z i s ,  como ha sucedido en varias 
ocasiones, en casos similares. 

Pienso que e l  plan pudo haber sido pospuesto por e l  pro- 
pio Castro, debido a l  mbio operado súbitamente en l a  economía 
d e l  palo  por e l  alza d e l  azúcar. Pienso tarnbien que los  asesi- 
nos potenciales desist ieron de su plan, debido a que l a  protec- 
ción del  Canciller fue considerablemente aumentada en aquellos 
días. 

Fuedo decir  además que muchas de l a s  acciones te r ror is -  
t a s  que se l e  achacan a l  exi l io ,  son obra de agon-hes cas t r i s -  
t a s  inf i l t rados  en Estados Unidos. No tengo nombres propios, 
pero sé que ese plan fue concebido en La Habana, por e l  Te- 
niente Coronel BENITEZ, Auxiliar d e l  tenebroso CHEO, Jefe d e l  
Sector 5 de l a  M;I. En Agosto de 1978 f u i  a Washington y de- 
mandé l a  reaper-h3a de l a s  sesiones de l  llamado Comité EAszu?~. 
del. Sehado de los  Estados Unidos, que en 1975 hadia,investiga- - 
do e l  terrorismo e inculpado a l  ex i l io  cubano como unico res - ,  
ponsable d e l  mismo. 

Nadie en mejor posición que yo para probarle a l  Senado de 
los  Estados Unidos que aquellas a~usaqiones fueron fa lsas .  Ya 
e l  Sr. James O. Eastland no pertenece gl Senado, pero l a  in- 
vestigación es tá  ahi y eso e s  l o  que mas importa. 

' Yo reclamo, una vez más, como he venido haciendo desde 
que sa l f  de Cuba hace dos años y medio, que e l  Senado de l o s ,  
Estados Unidos reabra lassesiónes sobre e l  terrorismo en es te  
país.  Estoy dispuesto a s a l i r  para Washington ahora mismo s i  
es necesario para acusar a FIDEL CASTRO de ser e l  t e r r o r i s t a  
Número Uno de l o s  Estados Unidos. 
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En las sesiones del Comit6 Eastland, se menciona mi nom- 
bre más de 17 veces, y se utilizó mi conferencia de 1974 como 
primera evidencia contra el terrorismo. Pero esa conferencia 
no es mía. Esa conferencia fue obra de Fidel Castro y de la 
DGI, E1 Senado tiene que oirme, porque si se niega, el Senado 
estaría violando mis derechos humanos. 

Y puedohgblar tambidn de la actitud coincidente del Sr. 
MAX IYISNTRen este plan? 

Yo tenfa un conocimiento absoluto de todas las activida- 
des de LA JOVEN CUBA y de LOS FRAGMATISTAS, porque fui el men- 
tor ideol.ógico de ambas organizaciones, y porque sus líderes 
eran mis amigos más íntimos. Tuve que desarrollar alguna ha- 
bilidad para no cumplir las 6rdenes de la DGI sin destruir mi 
posici6n dentro del aparato. 

Con los conocimientos que yo tenia en 193, de los planes 
agresivos y patrióticos de estos elementos, era más que sufi- 
ciente para que ambas organizaciones desaparecieran para siem- 
pre., y sus lideres fueran encarcelados, por largos años. 

Y desde su punto de vista, na ~staba equivocado el tira- 
noe PAZ, en unión de RAFAEL PEREZ PORTERO, fueron los cubanos 
que es'tuvieron a punto de ajusticj-arlo en Jamaica, en 1976, Y 
fueron, ademds, los creadores del plan "LAGARTIJAf', de ocupar 
militarmente las Islas Caiman, y enrj.q~xecer el botín de nues t-r-a 
guerra por la libertad de Cuba, en muchos millones de dólares. 

La propia DGI me informó en La Habana, que el mismo FIDEL 
CASTRO habia estudiado el Plan "LAGARTIJA", que fue pxpuesto 
en la prensa de Miami, despues que sus lideres f~eran encarce- 
lados, victima de una delación,=según me informó también la 
M;Ir y que FIDEL CASTRO lo consideró muy factible. 

Pienso que puede haber sido una simple coincidencia. Pero 
de todos modos, hay que convenir en que se tratarfa de una - 
coincidencia muy interesgte. . . \ 

- . Corno se-s-abe,LWPLIC.A!Lr-eaIiz_6-.una .-I'nter_w- ~ a m y p a ~ r  
tra-10s patriotas JESUS LA- VAIXNJ!&NHERNANDEZ? acusandolos - 
de ser agentes comun_ist~s, _que res&bf-an 6rcJenes rnx~s-desde La- 
"Eabana . "Como acusd tambiéin F f  a s c i s s  a Fqli%an-Fes de 
n ~ V E ~ U B A ' ' ' ~ 7 @  ~ 5 . ~ O V I ~ ~ ~ Ñ ~ O ~ ~ ~ ~ G ' ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  cm0 .i;ambignxce 
acusó n mi rO-%$.-vec_es clcfascis_ta_,- -n~c01-demos q1~2 &a--causa5 
c-i-rTferiaa de los Emunistas es decir que sus enemlggs-_s--ri_ --- -. - / ~ascistas. / 

Ahora reviven la acusaciÓr+de McArthista y dicen que el 
REV. ESPINOSA ha denatado la persecución McArthista Y la Ca- 
cería de Brujas de los d o s  50. 

Lo que se les olvida decir a estos miserables, es que el 
glorioso Senador Joseph Earl McArthy, de Winsconsin fue uno 
de los patriotas más grandes que ha tenido la ~acidn Norteame- 
ricana. 
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Si  ' l o s  izquier.distas de l  S ta te  Department , y 'de l a  pren- 
sa conspiradora de este  pa is  no hubieran destruido l a  imagen 
pública de MCArthy,' .FIDEL CASTRO no hubiera llegado a l  poder 
en Cuba, con l a  ayuda de . l o s  mismos diplomáticos Norteamerica- 
nos izquierdis tas  que.se ensañaron:con e l  honesto.Senador, que 
quiso a l e r t a r  a tiempo a e s t a  Nación de l o s  peligros de l  Comu- 
nismo, que hoy avanza'en Afghanistan, y penetra l o s  despachos 
de l a s  of icinas públicas 'de,,l!abhington. , . .  

l ihori ,  MAX LESNIK, JORGE L U ~ S  HERNANDEZ y o t ros  se confa- 
bulan para acusarnos ,de MCArtbysta, haciendo con e l l o  causa co- 
mún con l a  I X L  de La Habana, cuya acusación .predi lecta  contra 
sus enemigos es ,  específicamente, llama,<ed McArthystas. 

. . Recuerdo que en l a s  muchísimas converdacione S que ' sostuve 
en . La Habana . con MENDEZ COMINCHE, CHEO y MOISES WAJASAN, l o s  

\ 
Tres J inetes  de l a  Apocalipsis,, denomínado.DG1, el'nombre de 
NAX LESW s a l i ó  a r e luc i r  muchisirnas vecesr : .Por .  supuesto que 
nunca me confiaron que e ra  un agente de l  aparato, pero "a buen 

, entendedor, con pocas palabras basta". 

. . Cuando 'llkgu6 B ~ o g o t d ,  en Octubre de 1977, q u h e  cercip- 
rarme:personalmente si MAX.LESNIK ERA Un agente de CASTRO en 
e l  ex i l io ,  y l e  envi6 una car ta  desinform&dolo, en l a  que l e  

i 
decía que ya había olvidado sus calumnias, que quería se r  su 

.'.L amigo p conversar con 61 en Bogotá, o donde 61 d i je ra .  Le de- . . . .  ' : E  a inc lus ive~que 'es taba  dispuesto a colaborar en l a  Revista 
hPLICA1' ,  C6n 10s; avances de m i  l i b r o  de denuncia ai Castris- 
mo , ."MISION AL INFIERMO1', que ,ahora estoy próximo a ed i ta r .  Le 
hablaba tarnbiénde las penurias económicas que estaba atrave- 
sando en aquella época en ~ogot6 ; -s fn ' t raba jo  y perseguido por 

: - l a  lX1, y para desinformarlo y confundirlo aÚr..,má$ ,' ' sol ici taba 
r,etribucibn económica de l a  I;evista';' por' la'publicac'ión de l o s  ....:... __.. . . . . . . . . . . . . . . . .  . C  

: avances de m i  l ib ro .  . . . . . . . . . . . . . . . . .  _ _ _ _ _  
Corno S& que ya MN[ LESI~IK debe e s t a r  buscando en sus ar- 

chivos en estos momentos, para publicarla,  es  por l o  que ya l e  
estoy haciendo propaganda a l a  susodicha ca r t i ca  de 1977, des- 
de Bogotá. . .  . . . 

, i 
Pero MNI LEsNIK,. ' a1  que nunca l e  he negado talento,  ta -  

len to  tenebroso, c1aro;"no me respondió aquella car ta .  Y 
do vine a Miami, en Septiembre de l  78, f u i  3 veces a verlo a 
su ofi.cina, pero me di jeron que no estaba. . 

Yo no tengo l.&s pruebas concluyentes de que MAX LESNIK 
sea un agente cac t r i s ta ;  Porque esas debe tener las  NHNDEZ CO- 
MINCHES en su bur6 de l a  DGI en El Vedado, pero s i  afirmo que 

. .  . . 
W LESNIK con e l  apoyo i r r e s t r i c t d e  IjERNARDO BENES, fami- 
~ ~ a ~ r ~ & i ~ ~ h ~ b r e  de MOS cÓ: en,  cjiJX~~g,E'Fio Frm.&, ."y=lo.f 6;;-;....-z-.-.---.-- -- .-. -.es=. ..::.7 -e menor* cua+a, ha Z¿5T1 peor enem~go de-a c e c a -  

. . .  c í e l f i i > z a d  de'Cuba, ac t i tud  _que ha beneficiado directamen- .- 
- - t e  l o s  planes de l a  DGI de La .Kabana. . , . , :'-:. . - S*.  ,- - - . . . . . . . .  

. . . . .  
. 

. . .  
l o$  PRAGMATISTAS. -.Emplazo a EDUARDO PAZ a que hable. Porque- __.__ - _ _._ _ _____.___-..- .--- --- ̂. --- ----- 
aquiSocio e l  mundo . t iene.  que hablar;. Y s i  no fuera-porque su- 
f r en t r a s l ~ ~ G ~ - d e - ~ n G a b i l i  - -  - - . - - -  -7-- ---- si~<sS$e~dios,-en Aorte 
en Sur h e  rica, yo-emplazarra tambiep. col? pl-may or  respeto 'a- 

Yo emplazo a l  d i r i g e n t e  EDUARDO PAZ, a que -.se exprese so- 
bre todo l o  dicho por m i  aquí,  en,la.mczñana -de hoy. . A  -que diga 
s i  alguna vez yo t raicioné l a  confianza de M-JOVEN-CUBA o de 

G i l - a  BRL~\E?DO B O S C ~ ~ ; ~ ~ ~ V A ~ N T I N '  ÍIERNA~DEZ. . ---------- 
Puedo denunciar tninbién que l a  E1 me ~ l a n t e d  aen La Haba- 

na que l e  d iera  algunas ideas para hacer y plan a . l o s  efectos 
de enfrentar a lo s  cubanosque en Estados Unidos se  dedican a 
algunas actividades a l  margen de l a  ley  establecida, con l o s  
elementos revolucionarios más'radicales,: a l o s  efectos de que 
no surgiera en e l  Exilio un nuevo MANUEL GARCIA, aquel a quien 
se conoció como "EL REY DE LOS CAMIJOS DE CJBA", en e l  s ig lo  pa- 
sado. 

~ s t o ~  seguro que en estos'. momentos l a  E 1  e s t á  llevando 
a vfas  de hecho ese plan. . . 

Quiero ahora mencionar por primera vez algo que e l  propio 
., 

Rev. MANUEL ESPINOSA ha mpntenido en' silzncio. 
Hace más de dos meses me reuní en secreto-con MANUEL ES- 

PINOSA, en Miami. Presente estaba o t r a  persona cuyo nombre no 
puedo imencionnr . 
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El Rev. ESPINOSA ME reveló entonces todo l o  que e l  i ba  

a hacer ahora, dici6ndome que desde e l  primer momento del  Diá-' 
logo su plan era denunciar a Castro y a todos l o s  t raidores.  
En aquel rnomento ESPINOSA no sabfa que un delator l o  iba  a 
t ra ic ionar  a l  aparato de l a  D G I  en La Habana, n i  se l o  podía 
imaginar tampoco. 

El  no pensaba que su denuncia contra Castro estaba t a n  
cercana. Eh aquella entreyista  secreta e l  Rev. MRNUEL ESPI- 

spa de Jul io de,1977, d e ( l e  perbecusión de que f u i  objeto, y 
NOSA me'dijo que e l  se  habla enterado en La Habana, de m i  odi- 

de m i  encaPcelami.ento en 19s sótanoscde la,Seguridad d e l  Esta- 
do, en l a  Vil la  Marista, de l a  Víbora. Y que por eso, porque 
41 estaba convencido de m i  l ea l t ad  de s i e ~ p r e  a l a  causa de 
l a  l i be r t aa  de Cuba, como-yo estoy también1 convencido de l a  de 
él, era  por l o  qug e l  quería confiar en m i  el verdadero pro- 
pósito de swrnision. 

rie di30 en aquel entonces que solo había dos cubanos que 

Y que como e l  o t ro  cubano era yo, por eso 4 1  me confiaba l a  
verdad1 de su plan. 

Seflores de l a  prensa de l  exilio: Yo v iv í  en Cuba 3 años 

t r i s t a  en e l  exter ior .  Sé que hay muchos aspectos de m i  caso 

habim podido penetrar a c ier tos  niveles a l  Régimen Castrista.  

y medio, después de e s t a r  otros 2 años dentro del  aparato cas- 

que no han sido expuestos aún, como sé que m i  experiencia den- 
t r o  de l  Castrisno no puede ser  abarcada en su total idad en una 
simple conferencia de prensa. 

Estoy en disposición de-someterme a todos los  interroga- 
t o r i o ~  que ustedes deseen, ? hablar con l a  mayor claridad y 
sinceridad, de todo l o  que ustedes q u i e r a n , ~  en e l  momento que 
listedes digan y en e l  lugar que a ustedes más l e s  cbnvenga. 
Porque yo no tengo nada que ocultar.  

como 'punto f i n a l  de m i  a iocdbn de hoy, voy a hablarle 
directamen'te a l  Tirano FIDZL CASTRO. 

FIDEL, sé que me es tás  oye~ldo!. S i  no l o  estuvieses ha- 
ciendo ahora mismo, sé que l a  planta monitora de Guanabo es tá  
grabando m i s  palabras, para que t u  l a s  escucheo es t a  noche, o 
quizás mañana en l a  lujosa comalidad. de cualquiera de t u s  15 
palacios. . . .  - 

Como sé también, FIDEL, porque' t u  mismo me l o  d i j i s t e  en 
La Habana, hace 5 años, que t e  desayunas leyendo l o s  periodi- 
quitos de Mimi, y t e  des tern i l las  de l a  r i s a ,  como tanibién me 
d i j i s t e ,  aunque yo sé ahora que en e l  fondo es  una r i s a  ner- 
viosa, provocada por e l  miedo, como sé también, FIDEL, que de- 
bes haber oido,.palabra por palabra, tadas l a s  grabaciones de 
l a s  4 conferencias de MAWEL ESPINOSA, y no sé qué e s t a r í a  
pensando de ti en ese momento,.un hombre que t e  acompañaba 
a l l í  en t u  casa, en esas tantas  casas que t ienes en Atabey, 
en Siboney y en l o s  otros lugares que t u  sabes que yo ccnozco, 
Fidel,  no sé qué e s t a r í a  pensando de ti MENDEZ COMINCHE, e l  
flamante General MENDEZ COMINCHE, cuando se acordaba de l a  de- 
fensa pública que l e  h i c i s t e  en La Habana a l  Rev. ESPINOSA. 

Porque sé también, FIDEL, que e l  ex i l io  cubano anticomu- 
n i s t a  e s  e l  fantasma que no t e  deja dormir- Porque e l  t r iunfo  
socio-económico de e s t a  comuni-dad, donde s i  exis te  el prog1-e- 

- - - so, l a  igualdad*social y l a  jus t ic ia ,  dentro de l a s  normales 
des ipa ldades  que nos impone la propia naturaleza, e s t á  en re- 
lacion d i rec ta  con.el fracaso absoluto de l a  comunidad que t u  
quis is te  levantar eil Cuba a l  amparo de l a  v i l  explotacion del. 
capitalismo de Estado, de l  t e r r o r  mi l i ta r i s ta ,de  l a  esclaviza- 
ción de l  t rabajo y de l a  desapakión de l  estimulo individual,  
que.fue en:la h i s to r i a  l o  que dio origen a l a  propia c iv i l iza-  
ción humana, escúchame, FIDEL: en Septiembre de 1977, me en- 
viaste  a t u  secuaz JOSE ABRNIiINTES, General Jefe de l a  Se&- 
ridad de l  Estado, a que me v i s i t a r a  unas horas antes de m i  
part ida en avión hacia m i  t e rcer  exi l io .  

Copiando tus  palabras, ABRAHANTES d i j o  que m i  Único des- 
t ino  era el de retirarme para toda l a  vida de l a s  actividades 

" pÚb%icas, porque debiao a l a s  complicadisimas incidencias de 
m i  caso, nadie Jamás c re ía  en mi, porque ya estaba destruido, 
porque ya ustedes me habian enterrado en vida para siempre. 

-- -- - 



R&. M. Espino sa-Robert-Rivero Collado - 2/25/80 -16-- 

Te voy a responder ahora, FIDEL. Escúchame bieh, misera- 
ble!, .Escuchen ustedes también. Porque yo sé que ustedes tam- 
bién están oyendo es ta  grabación, RAUL, RAMIRO, SERGIO, BARBA 
ROJA, COMINCHE, CüCO,BENITII;Z, CIiE0,MOISES y demás miembros de 
La Pandil.l.a, que también oye estas grabaciones nuestras: 

Ustedes, con tremenda astucia, quisieron enterrarme en 
vida: Pero yo no he querido dejarme colocar aún en e l  ss-cÓ- 
fago,' FIDEL. ~ q u i  estoy de pie,  FIDEL, aunque t e  pese!. Estoy 
vivo todavia, FIDEL, y en pie de lucha, después de 21 años de 
guerra s i n  cuartel l .  A m i  no.me has podido enterrar  todavía, 
FIDEL. Creo más bien que eres t u  e l  que es tá  muy cerca de l a  
tumba ! . 

Aquí estoy, a l  lado de MANOLO ESPINOSA, de ARMANDO LOPEZ 
ESTRADA,dc: FELIPE RIVEnO, de ORLANDO BOSCH, de VALEIJTIN HBR- 
NANDEZ, de los  HJ?,RMANOS NOVO, de JORGE GONZALEZ, BOMBILLO, de 
EDUAi3DO FAZ, de ANGEL ESTEVEZ, de JENARO PEREZ, de HECTOR FA- 
BIUI ,  de WIBERTO LOPEZ, de LUIS CRESPO, de JOHNNY BECERRA, y 
de otros hermanos de lucha!. 

Aquí estoy, Fidel, No me has podido enterrar todavía!. 
Estoy aquí, dc pie,  a l  lado de m i s  hermanos de Playa ~ i r ó n l  
Hombro con hombro, luchando todavía a l  lado de t u s  más t e r r i -  
b les  enemigos. 

Tu podrás lograr,  FIDEL, que me asesinen por l a  espalda!. 
Pero no podrás jarnás, Óyelo bien, FIDEL, no podrás jamás ente- 
rrarme en vida!. 

Tu podrás asesinar por l a  espalda a MANOLO ESPINOSA, pero 
y a  no podrás detener, Óyelo FIDEL, ya no podrás detener e l  
magnífico entusiasmo popular que 61 ha puesto en movimiento. 

Confiamos en que t u  t e  mueras primero qu$fiosotros, FIDEL. 
Pero s i  nos tocara caer antes que t u ,  eso no cambiaría en nada 
e l  destino de una Cuba Libre y Anticomunista. 

FIDEL: los  hombres y l a s  t i r an ías  muesed! LA PATRIA ES 
Ii@íORTAL!. (.A P L A U S O S).  

******M.* X WX*****it***** 

/Quiero anunciar quiero decir a todos l o  
/ cubanos ue están en sus centros de tragado, 

REV. MANUEL ESPINOSA{ '& 19 de%ebrero de 1980, manos de l a  re- 
sistencia'horoica de Cuba quemaron por completo e l  Centro Tu- 
r í s t i c o  del  I N I T  de l a  antigua Quintica de ~am6n Guerra, e:, 
San Antonio de los  Baños, noticia  que e l  Gobierno de Cuba ha 
tratado por todos los  medios de que no salga a l a  luz pública. 

También es digno de anunciar aquí hoy que en l a  noche de 
ayer Domingo, sabe Dios con qué planes, l a s  emisoras de t e l e -  
visión de Cuba, y no sé cu6ntos de l o s  presentes pudieron cons-' 
t a tn r lo ,  a través de l  Canal 9, estaban penetrando claramente 
en l a  Ciudad de Miami, ~ l g h  plan es tá  fraguando l a  t i r a n í a  de 
Fidel Castro. 

También tenemos conocimiento y estam;s.h-a: 12s investiga- 
ciones, de un pedido de 6 m i l  aubmóviles Ford , FORMO1' de 6 
ci l indros,  de l  cual se pidió una cotización para ser  llevados 
a Panamá, y sobre l o  cual estamos ya en a ler ta .  Porque s i  esos 
"Ford" van a s a l i r  para viala-. e l  blucpeo, puede tener por se- 
guro e l  régimen comunista de La Habana, que jamás, usaremos to- 
das l a s  vías legales, deniuiciaremos a quien ten~amos que denun- 
c i a r ,  jamás pondrán en l a  Habana los  6 m i l  Y?ordtt, cie cotiza- 
c i ó n  que se han hecho, 6 cil indros,  s i n  a i r e ,  sobre los  cuales, 
repi to,  estamos en estos momentos investigando, para dar a l a  
luz pública a través de qué agencia. 

Porque no es panamá. según l a  información que tenemos, e l  
propio Gobierno de panamá qi~edó~~orprendido y l a  propia Agencia 
"Fordt' central  qued6 sor6rendido de que se h ic iera  un pedido de 
es t a  naturaleza, cuando todos sabemos que esos 6 m i l  "Fordl' 
son para ser  trasladados a La Habana. 

También en estos momentos, una vez terminada es ta  confe- 
rencia, voy a mostrar a l o s  periodistas  presentes, brevemente, 

., pedazos de algunos "cassettes" que tengo conmigo, en l o s  cuales 
van a escuchar cosas que son de sumo interds. E l  motivo por e l  
cual no hacemos reproducción es porque esas grabaciones van di- 
rectamente a l a s  manos de l a s  autoridades de l o s  Estados Unidos. 
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Le pedimos a l a  ciudadanía que se  mantenga en calma, den- 
t r o  de l  marco de l a  ley. Nuestra misión es  cumplir esa l ey ,  
pero perseguirlos, denunciarlos, romperles l a  retaguardia. 

En estos momentos se e s t á  piqueteando e l  CONTINl3NTAL BANK' 
En l o s  próximos días  iremos con piquetes sobre d. Edificio I N A ,  
guarida de l a  DGI cubana, donde se  mueven l o s  millones de pe- 
sos, y donde l a  viuda de &FAEL DEL PINO nos acompañará, y 
l e s  puedo asegurarSque no es t á  muy lejano e l  momento en que l a s  
autoridades encaueen a FERNANDO RIENTES COVA por causa de 

Secuestro y quizás por algo más, por e l  asesinato de un cubano 
valiente, llamado RAFAEL DEL P I N O .  

Se acerca l a  jus t ic ia  y l a  l i be r t ad  y sobre esa vamos ca- 
minando. Pueden crear todos l o s  planes pero vamos a hacerle un 
re to  nuevamente a FIDEL CASTRO. ; 

S i  l a  Reunifidación de Familia e s  una cueskión honesta en 
l a  cual e l  e s t á  escatimando con l o s  sentimientos de e s t a  Comu- 
nidad, que l e  de sal ida completa a l  pueblo cubano, que ponga 
en l iber tad  a todos l o s  presos pol í t icos ,  que reduzca todos 
los  pasajes a 100 pesos y que se  marche de una vez y por todas, 
y entonces nuestro pueblo volverá a abrazarse, unos a l l á  y 
otros acá, antes que sea demasiado tarde. 

Mientras, no podrá detenerse l o  que ha comenzado, e l  fer-  
vor patr iót ico.  Cada cubano a cada organización. No importe, 
escoge l a  que más t e  guste, pero cada cubano t iene  que conver- 
t i r s e  en estos instantes en un mil i tante de l a  lucha. 

Tenemos que golpear, tenemos que avanzar, tenemos que Pre- 
pararnos a l  encuentro don l a  res is tencia  cubana y tenemos que 
e s t a r  decididos a dar  l a  vida s i  e s  necesario, pero antes de 
s a l i r  a l a s  aguas, de s a l i r  a ese encuentro, antes de 
comenzar a decir  c o ~ ~ ~ ~ ~ t m o s  diciendo ya que l a s  aguas in ter -  
nacionales son peligrosas, tenemos que limpiar l a  retaguardia, 
qui ta r le  todo e l  andamiaje de l a  DGI cubana, que form6 a q d ,  
donde ya se habían solidificado, donde habían puesto ya toda 
su cimiente maquiavélica y tenebrosa, y l a s  cuales, con manda- 
r r i a s  de dignidad cada cubano l a  e s t á  destruyendo. 

Adelante cubano, que l a  Libertad e s t á  muy cerca, y ade- 
lante. Cada cubano es  una trinchera. Cada voz que se  levante 
que sea un Viva Cuba Libre, cada voz que se  levante sea un 
Abajo e l  Tirano, para que e l  viento l a  l leve a Cuba, a aque- 
l l o s  que están a l l i ,  a aquellos que están prendiendo fuego, a 
aquellos que han llevado a l l í  l o s  microbios, a aquellos que 
han acabo con l a  c a a ,  con e l  tabaco, con l o s  c í t r i cos ,  que 
han llevado l a  f iebre porcina, todas esas plagas, FIDEL, que 
han llegado sobre ti de golpe. Y es ta ,  que e s  l a  más grande 
de todas, que e s  e l  ex i l io  que t u  quis is te  asesinar ,  que t u  
quis is te  enterrar  en vida, de pronto se  ha parado como un g i -  
gante y ahora t u  sabes que esa sombra t e  persigue Y t e  Perse- 
guirá hasta e l  f i n a l  de t u s  días.  

Que Dios Bendiga a cada radio-escuoha,~ que recuerden que 
l a  c i t a  e s  en e l  CONTINENTAL BANK. 

Y vamos a recoger firmas, repi to ,  de l  pueblo de  Cuba, 
- - - - -  

- - - - - - - - - - - - -  p a ~ a d i r i g i r m s  a l  F C n  y pedir que de l a  WQBA sea quitada l a  
insignia nacional como medio comercial de e l los ,  por tanto 
esa bandera e s t á  regada con sangre de mártires y no e s  para 
comerciar con e l l a .  

Que Dios Bendiga a cada uno..!. 

NOTAS : - 
1.- La anterior  e s  una versión czptada de l a  transmi- 

sión radia l  de WRHC-CADENA AZUL y OCEAN RADIO-1450, 
Por l o  tanto, conlleva l a s  lógicas consecuencias de 
e s t e  t ipo  de labor. 

2.- Los nombres propios se han transcripto t a l  como se 
han escuchado. 

3.- Este es un servlclo "non ~rofit t*:  POR T . A  FATTsA ., . ----- 




